

# ПРИЕЗЖАЙТЕ ПОЧАЩЕ!

Больше недели гастролировали в Павловском районе артисты Воронежского драматического театра им. А. В. Кольцова. Их спектакль «Разбуженная совесть» посмотрели жители сел Лосево, Петровки, Елизаветовки, Александрово-Донской, Верхнего Мамона, Русской Буйловки и города Павловска.

Молодой артист, лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Александр Новиков часто встречался с молодежью, рассказывал о советском искусстве, читал отрывки из произведений М. Шолохова, Б. Горбатов, А. Твардовского.

Загаив дыхание, слушали Александра студенты сельско-хозяйственного техникума, учащиеся Лосевской средней школы, молодые колхозники. Около двух тысяч юношей и девушек побывали на встречах с Новиковым. После выступления завязывались оживленные беседы. Много вопросов задавали ребята артисту, много пожеланий высказывали они, и главным из них было: чаще к нам приезжайте, мы любим искусство, хотим по-настоящему понимать его.

А. КУЗЬМЕНКО.

МОЛОДОЙ КУЗЬМЕНКО  
Г. ВОРОНЕЖ

20 СЕН 1963